



# Gemeente Maastricht

> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ Maastricht

Aan de fractie van LPM  
mevrouw C.J. Nuyts

BEZOEKADRES  
Mosae Forum 10  
6211 DW Maastricht

POSTADRES  
Postbus 1992  
6201 BZ Maastricht

ONDERWERP  
Vragen ex art. 48 RvO inzake Minister  
President Bourgeois kondigt einde  
Spartacuslijn Maastricht Hasselt aan

DATUM  
9 oktober 2015

BIJLAGEN  
--

BEHANDELD DOOR  
APJ (Astrid) Savelberg

TELEFOONNUMMER  
043 350 4515

ONZE REFERENTIE  
2016.32448

E-MAILADRES  
astrid.savelberg@maastricht.nl

FAXNUMMER  
043 - 350 4141

UW REFERENTIE  
---

Geachte mevrouw Nuyts,

Onderstaand treft U de beantwoording aan van de vragen die uw fractie gesteld heeft in kader van artikel 48 van het Reglement van Orde.

**Vraag 1:**

Bent u op de hoogte van deze verklaring van de minister president Bourgeois en zo nee waarom bent u dan niet op de hoogte hiervan en Liberale Partij wel?

**Antwoord 1:**

*Ja, we zijn op de hoogte van deze verklaring, waarvan wij via de pers kennis hebben genomen.*

**Vraag 2:**

De Liberale Partij Maastricht verwacht nu, dat het college z.s.m. de stekker uit het hele traject Spartacusplan trekt. Bent u het met onze fractie eens, dat dit project geen enkele toekomst heeft, gestopt moet worden met die project en alle zinloze geldverslindende onderzoeken gestaakt moeten worden?

**Antwoord 2:**

*Nee, dat zijn wij niet met u eens. De meerwaarde van het project Tram Vlaanderen-Maastricht, die aan de basis ligt van dit project staat nog steeds overeind. Bovendien schrijft de kaderovereenkomst voor dat als niet binnen de kaders gegund kan worden scope-aanpassingen worden voorgelegd om zo dicht mogelijk bij de oorspronkelijke doelstelling van het project te blijven.*

**Vraag 3:**

Wat is nu het vervolgtraject van het College, en is het College ook verheugd dat dit zinloze project niet meer doorgaat?

Vragen ex art. 48 RvO



DATUM  
9 oktober 2015

**Antwoord 3:**

*Op 1 oktober jl. hebben wij u geïnformeerd over het collegestandpunt en een raadsvoorstel doen toekomen. Uw raad zal over dit voorstel een besluit nemen op 20 oktober aanstaande. De vraag over het al dan niet doorgaan van het project is afhankelijk van de besluitvorming daarover van alle partijen.*

Met vriendelijke groet,

John Aarts,  
Wethouder Economie, Mobiliteit en Financiën.